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4 :1 ،2،4

8:1،2 ،4 ،8

4، 2، 1العوامل المشتركة هي 

4=  أ.م.ع

6 :1 ،2،3،6

9:1،3 ،9

3، 1العوامل المشتركة هي 

3=  أ.م.ع

14 :1 ،2،7،14

21 :1 ،3 ،7،21

7، 1العوامل المشتركة هي 

7=  أ.م.ع

18 :1 ،2،3،6،9 ،18

54 :1،2 ،3 ،6 ،9 ،18 ،27 ،54

9،18، 6، 3، 2، 1العوامل المشتركة هي 

18=  أ.م.ع

7 :1 ،7

8:1،2 ،4 ،8

10 :1،2 ،5،10

1العوامل المشتركة هي 

1=  أ.م.ع

10 ،20

10=أ.م.ع

10 ،30

10=أ.م.ع

صناديق 9أكبر عدد من الصناديق هو 

زجاجات في كل صندوق 4= عدد زجاجاجت الحليب 

زجاجات عصير في كل صندوق 5= عدد زجاجات العصير 

4:1،2 ،4

10 :1،2 ،5،10

14 :14 :1 ،2،7 ،14

2، 1العوامل المشتركة هي 
2=  أ.م.ع
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1له عامل واحد فقط هو 1نعم لأن العدد 

عدد أولي 13لأن العدد 

كل الكسور تكافىء الكسر ربع ماعدا       يكافيء خمس          
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5:5،10،15 ،....

2 :2 ،4 ،6 ،8 ،10 ،....

10= أ .م.م

12 :12 ،24  ،....

6 :6 ،12 ،18 ،...

12= أ .م.م

3 :3 ،6 ،9 ،12 ،15،18،21 ،24،...

8 :8 ،16 ،24 ،....

24= أ .م.م

4 :4 ،8،12 ،16 ،20 ،....

10 :10 ،20 ،....

20= أ .م.م

7 :7 ،14،21 ،....

14 :14 ،28  ،....

14= أ .م.م

72= أ .م.م

12لأن المقام المشترك الأصغر هو 

18لا         لأن المقام المشترك الأصغر هو 
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سعود هو الذي سبح  مسافة أطول 
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1أكبر من العدد الكلي 2نعم لأن العدد الكلي 

لا      لأن الأعداد الكلية متساوية فنحتاج الى مقارنة الكسور 
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